

## 歐美潮

製作加碼

班底強勁

## 新鐵金剛之量子殺機

勝算在握

對一眾占士邦迷來說，每一集新的占士邦電影都有值得令人期待的地方，要不是每隔幾集就換一換的型男主角，就是那些嬌艷欲滴的邦女郎，又或者是叫人驚嘆不已的特別武器、馬力超群的跑車、動魄刺激的追逐搏鬥。作為占士邦系列第二十二集的《新鐵金剛之量子殺機》(Quantum of Solace)，叫人期待的絕不止這些。

▲《潛水鐘與蝴蝶》男星馬蒂爾艾馬力(右)飾演大反派，與丹尼爾有連場惡鬥

▲烏克蘭名模女星奧嘉演邦女郎

▲丹尼爾為了演好《量子殺機》，開拍前目操弗自己

## 導演上位搏殺

一如大部分荷里活的系列電影，新一集的電影也換上另一批幕後主腦，這次的掌舵人是現年只有三十八歲的馬克科士打(Marc Forster)。

之前一直以拍攝劇情片著稱的馬克，處理《孽愛傷痕》(Monster's Ball)、《小飛俠前傳之魔幻童心》(Finding Neverland)、《追風箏的孩子》(The Kite Runner)這些以故事情節為主導的中小型製作，早就顯出一副駕馭自如的自信模樣，像《新鐵金剛之量子殺機》這類集特務、動作、懸疑元素於一身的大製作，對他來說是一項極大的挑戰之餘，也是判別他是否有能力過渡至另一個更高層次的考驗。要是「考試」成功，意味他邁向荷里活A級電影製作人的階級又近一步了。

## 金像編劇操刀

《量子殺機》中另一位受矚目的幕後人物，是近年冒起得最快的金像編劇保羅夏傑斯(Paul Haggis)。兩年前因為一部小本製作《撞車》(Crash)拿下美國最高榮譽的奧斯卡金像獎最佳電影、最佳原著劇本及最佳剪接三項大獎而竄紅荷里活的保羅夏傑斯，其實編劇的作品遠高於執導的數量，其中出自他手筆而廣為人所熟悉的劇本，包括三部奇連伊士活(Clint Eastwood)執導的電影《擊情》(Million Dollar Baby)、《戰火旗幟》(Flags of Our Fathers)、《硫磺島戰書》(Letter from Iwo Jima)等。《量子殺機》是他第二次參與編寫的占士邦電影劇本，上一部是前年的《新鐵金剛智破皇家賭場》(Casino Royale)。

在占士邦的老手編劇尼爾標弗斯(Neal Purvis)的協助下(尼爾曾編過《新鐵金剛之黑白危機》(The World is Not Enough)、《新鐵金剛之不日殺機》(Die Another Day)及《新鐵金剛智破皇家賭場》)，夏傑斯順利完成新一集橫跨英國、巴拿馬、墨西哥、智利、意大利、奧地利等國家發生、有關南美洲國家政變及非法侵佔別國珍貴資源的故事。

新一集《量子殺機》中，繼續由丹尼爾基克(Daniel Craig)飾演英俊有型、風流倜儻的占士邦。自從在《新鐵金剛智破皇家賭場》一露鋒芒後，丹

## 丹尼爾唔輸得

成功俘虜全球觀眾(尤其女性觀眾)的丹尼爾，再次上任扮演占士邦，更加不能掉以輕心。他說：「我覺得這次會比上次來得困難，因為很多人看了上一集，都覺得是《鐵金剛》系列的新開始、新突破，大家對我們有很高的期望，這次一定要拍得比上次更好，為觀眾帶來更多驚喜。」

為此，他特別在開機前三個月已經做好熱身準備，務求以最fit的姿態、最高的動力去完成這部電影，尤其是今集的動作特技場面，比上集多兩倍，對演員的體能來說是一項極大挑戰。

## 邦女郎有魅力

至於邦女郎方面，戲中飾演美艷的神秘女郎嘉美蓮的奧嘉古莉寧(Olga Kurylenko)，是一位來自烏克蘭的美女，未拍電影前是出色的模特兒，當過不少著名時裝雜誌的封面女郎。

二〇〇六年才開始接拍電影的奧嘉，身形高大，渾身散發着剛中帶柔的氣質，與新一代鐵金剛那種鐵漢柔情的特質非常匹配。這位神秘女郎將會是占士邦走入犯罪組織調查的重要人物。

卓 男



▲馬克科士打擅拍文戲，且看今次成績如何

## 《我的超人男友》發人深省

韓國女星近期的新搞作是「素顏」，就是不化妝以真面目示人，以凸顯其演技了得，但亦有人謂，其實全因對手太強，她們不得不想方設法突圍，就好比全智賢和林秀晶，她們都不約而同和黃政民拍檔上演《我的超人男友》和《尋找幸福的日子》，由於這位對手非比尋常，於是二女不惜施展「素顏」術，以免被男的搶盡風頭。

憑《我的野蠻女友》上位的全智賢，這幾年一直靠這個獨特形象打天下，伊人一直想改變形象以防觀眾生厭，事關不思議，吃虧的肯定是由自己。這次她接拍《我的馬拉松》導演鄭胤澈的《我的超人男友》，就是希望能變奏成功，導演最擅長就是拍出人性化的東西，叫觀眾慢慢跟着他走，然後帶出感情來。

這次也不例外，全智賢飾演的電視台監製，性格不止剛烈，且不修邊幅，好酒好煙說粗話，還經常爛撻撻的現身，但這位獨立女性由於和「街頭超人」接觸，開始變得不一樣，開始思考更深層次的人生問題。至於全智賢，就因為這個角色，讓人知道清純以外，她原來還可以這樣的。

由於對手是公認極之好戲的黃政民，所以全智賢不單止爛撻撻，還來個真面目示人行動，她形容這次是一次真正的挑戰。她這位監製最愛拍社會紀錄片，一天在街上遇上神經質的男子，他對她說自己是超人的化身，但不幸被超人的死敵放了一顆藍水晶在腦內，才令他變不了身，不過他仍堅持為人民服務，每天在大街小巷以幫助人為己任，於是吸引到全智賢的注意，天天跟着他拍攝。

就這樣，她開始了解他，開始建立友誼，開始明白助人的樂趣，而觀眾亦開始投入叫人流淚的場面。

星 子

## 外 娛 快 訊



## 丹尼爾獲王室撐場

全球期待的新一齣邦片《新鐵金剛之量子殺機》(Quantum of Solace)，於本周一在倫敦舉行全球首映，所有主要演員均盛裝出席，獲現場上百「粉絲」熱烈歡迎，場面熱鬧。當中有兩位首映稀客，就是威廉及哈里兩位王子。

飾演占士邦的丹尼爾基克(Daniel Craig)拍攝電影時曾多次受傷，其中膊頭的傷勢仍未痊癒，他須以吊帶固定右手現身，不過，傷勢無損他的興致，還有心情與哈里王子開玩笑。在紅地毯上，丹尼爾「問候」曾經上戰場的哈里：「你究竟幹什麼？在辦公室太難捱嗎？」

當知悉丹尼爾因拍戲傷膊，兩位王子不忘給他鼓勵，丹尼爾當即除下吊帶，伸手與威廉相握，並說：「你們才是真正的英雄，你做的(上戰場)才是真正



## 米高情動擁吻丹尼

米高德格拉斯(Michael Douglas)與丹尼狄維圖(Danny DeVito)本周三齊齊出席在紐約舉行的「第23屆以色列電影節」開幕禮，並來一個深情擁吻。

米高與丹尼老友鬼鬼，原來早有淵源。早於二十世紀六十年代，二人曾經住在同一屋簷下。米高踢爆當時丹尼已經與後來成為他太太的Rhea交往，米高還直認自己不如丹尼般專一。

## 《媽媽咪呀》稱霸英票房

《媽媽咪呀》(Mamma Mia!)成功擊敗《哈利波特神秘的魔法石》(Harry Potter and the Sorcerer's Stone)，以接近六千七百萬英鎊的驕人票房，成為英國票房No. 1的本土電影。

## Tom Ford轉戰影圈

時裝界巨 Tom Ford 自從退下火線後，其動向一直惹人關注。本周三，他宣布將會首執導演筒，開拍《A Single Man》，演員包括哥連卓夫(Colin Firth)、茱莉安摩亞(Julianne Moore)等，預計下周一在洛杉磯開鏡。

電影的背景設定在一九六二年，講述卓夫飾演的英國大學教授如何面對失去愛侶十六年的苦痛。

## 泰倫告別《異世奇人》

大衛泰倫(David Tennant)終於決定在年底告別《異世奇人》(Dr Who)，傳聞多時的消息獲得證實。雖然片集大受歡迎，泰倫的演出亦獲得肯定，BBC日前宣布，他不會參演第五季劇集。

泰倫稱：「參演《異世奇人》以來，我有極其愉快的演出經驗，甚至對自己的人生亦有影響。要保持現狀很容易，但如果現在我不深深吸一口氣，然後作出離去的決定，恐怕以後也不會了。」



▲ Tom Ford對影圈躍欲試  
▼ 泰倫(右)憑《異世奇人》聲名大噪



▲《媽媽咪呀》票房成績彪炳

